

Oralia Dominguez de Goldschmiedt



Sexe: Masculin

Note: Cantatrice mexicaine (alto)

ISNI: ISNI 0000 0000 0340 9638 (Informations sur l'ISNI)

Oralia Dominguez de Goldschmiedt: œuvres (1 ressources dans data.bnf.fr)

Manuscrits et archives (1)

"Lettre d'Oralia Dominguez à Louis Saguer, 19 janvier 1961" (1961)

avec Oralia Dominguez de Goldschmiedt comme Auteur de lettres

Personnes ou collectivités en relation avec "Oralia Dominguez de Goldschmiedt" (1 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que destinataire de lettres (1)

Louis Saguer (1907-1991)



data.bnf.fr

Voir aussi (3 ressources dans data.bnf.fr)

À la BnF (1)		
Notice correspondante dans Catalogue général		
Sur le Web (2)		
Notice correspondante dans ISNI	Notice correspondante dans VIAF	